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                                      Induno Olona,  22  Gennaio 2014









A tutti i genitori degli alunni obbligati






                                               Alla classe Prima Primaria di Induno Olona

Oggetto: Iscrizioni cl. 1^ Scuola Primarie Don Milani e Ferrarin a.s. 2014/2015.

     Le iscrizioni alla classe di scuola primaria presso le istituzioni scolastiche statali si effettuano esclusivamente on line, compilando l’apposito modulo.

I genitori o i soggetti esercenti la potestà genitoriale:
· devono iscrivere alla classe prima della scuola primaria i bambini che compiono sei anni di età entro il 31 dicembre 2014;

· possono iscrivere anticipatamente i bambini che compiono sei anni di età dopo il 31 dicembre 2014 e comunque entro il 30 aprile 2015, sentite le docenti della Scuola dell’Infanzia.

In caso si verifichi eccedenza di domande rispetto ai posti disponibili, le famiglie, possono indicare, nella domanda, fino ad un massimo di altri due istituti di proprio gradimento.

Adempimenti delle famiglie

Le famiglie per poter effettuare l’iscrizione on line devono:

· individuare la scuola d’interesse (anche attraverso l’aiuto di “Scuola in Chiaro”) 
Don Milani 
Cod. Scuola: VAEE81302E

Ferrarin

Cod. Scuola: VAEE81301D

· registrarsi sul sito www.iscrizioni.istruzione.it, seguendo le indicazioni presenti. La funzione di registrazione sarà attiva a partire dal 27 gennaio 2014. Le iscrizioni potranno essere effettuate on line nel periodo compreso da Lunedì 03 febbraio a Venerdì 28 febbraio 2014;
· compilare la domanda in tutte le sue parti. Le famiglie registrano e inviano la domanda d’iscrizione alla scuola di destinazione attraverso il sistema “Iscrizioni on line”, raggiungibile dal sito del MIUR o, preferibilmente, dall’indirizzo web www.iscrizioni.istruzione.it in modo diretto;
· il sistema “Iscrizioni on line” si farà carico di avvisare le famiglie, via posta elettronica, in tempo reale dell’avvenuta registrazione o delle variazioni di stato della domanda. La famiglia, inoltre, attraverso una funzione web potrà in ogni momento seguire l’iter della domanda inoltrata.
Si segnala che, in caso di genitori separati o divorziati con affidamento non congiunto, la domanda di iscrizione presentata on line deve essere perfezionata presso la scuola entro il 31.08.14

Accoglienza e inclusione

Alunni con disabilità                                         
Le iscrizioni di alunni con disabilità effettuate nelle modalità on line devono essere perfezionate con la presentazione alla scuola prescelta, da parte dei genitori, della certificazione rilasciata dalla A.S.L. di competenza corredata dal profilo dinamico-funzionale, entro la prima decade di marzo 2014.

Insegnamento della religione cattolica e attività alternative

La facoltà di avvalersi o non avvalersi dell’insegnamento della religione cattolica viene esercitata dai genitori al momento dell’iscrizione, mediante la compilazione dell’apposita sezione on line. La scelta ha valore per l’intero corso di studi. La scelta specifica di attività alternative è operata, all’interno di ciascuna scuola, utilizzando il modello di cui all’allegato C. Si ricorda che tale allegato deve essere compilato, da parte degli interessati, all’inizio dell’anno scolastico.
Le famiglie possono presentare una sola domanda di iscrizione.

Qualora le famiglie abbiano difficoltà nello svolgimento  delle procedure, potranno rivolgersi all’Ufficio di Segreteria negli orari di apertura, chiedendo della sig.ra Francesca.
Il Dirigente Scolastico riceve previo appuntamento telefonico al numero 0332/200136.









                        IL DIRIGENTE SCOLASTICO







                                       Dott. Saverio Lucio Lomurno

